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Eötvös Loránd szobra,

 a Budapest XII. kerületi Gesztenyés kertben, 
állította az Eötvös Loránd Geofizikai Alapítvány

(fotó: Szarka László Csaba)
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Gravitációs kutatásainak eredményeit összefoglaló 1896-os  akadémiai elő-
adásában és az azt közlő cikkben Eötvös Loránd más kísérletek mellett azt 
is leírta, hogyan határozta meg a gravitációs állandót két nagy tömegű test 
között elhelyezett torziós inga lengési idejének mérése alapján.
  A cikkben közölt képletben szerepel egy furcsa szorzótényező (13,427), 
melynek levezetését sem Eötvös, sem a későbbi irodalom nem közli. A le-
írás ból az sem derül ki, hogy a korábban használt gömbök helyett ez eset-
ben miért a sokkal bonyolultabban kiszámolható gravitációs terű téglatest 
alakú ólomtömbökkel dolgozott. A szerzők ezeknek a kérdéseknek jártak 
utána, rekonstruálva a kísérlet tervezésekor követett gondolatmenetet. 
Valószínüsíthető, hogy Eötvös legalább annyi kutatási időt fordított alapos 
elméleti számításokra és tervezett mérési apparátusa előzetes optimalizálá-
sára, mint a berendezés megépítésére és a tényleges mérésekre.
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A mikrofluidikai rendszerek 1–100 µm közötti keresztmetszeti méretekkel 
rendelkező csatornákat tartalmazó, kis mennyiségű folyadék (pl. fL – 10 –15 
Liter) manipulálására alkalmas mikroszerkezetek. Maga a mikrofluidika 
jelentése egyszerre fedi le a mikrométeres karakterisztikus méretekkel ren-
delkező csatornákban kialakuló áramlások hidrodinamikai jellemzőivel, 
illetve azok vizsgálatával foglalkozó tudományágat, valamint a miniatü-
rizált áramlási rendszerek (csatornák, kamrák stb.) kialakítási technoló-
giáját és a kialakított eszközök alkalmazásait.
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Eötvös Lorándnak és Kármán Tódornak a tanári személyiségre vonatkozó nézetei lé-
nyegesen különböztek. Eötvös a szaktudományi ismeretek elsőbbségét vallotta. Kár mán 
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kapta az attoszekundumos fényimpulzusokat generáló kísérleti módszerekért, me-
lyek az anyagokbeli elektronok dinamikájának tanulmányozására szolgálnak.


